

ctubre de 1938
hecho
ño
pane
aviadores
eclio de la
blación, que
s privaciones
mina dieciséis
d. Señal
"Miaja y
o pública
ebio la "mas
tulan de la
ba algunos
an que rase
SULTAN
ER
a Delegado
y Hospital
ador civil
importe de
s en el seg
del Cinema
indicó la
parte de
ida en la
mutilados
to se entr
1.000 pes
ES
ORDANA
Vicepresid
stro de Asu
mo, señor
ordana, ha
o. En el Mi
Exteriores
berlain ha
id de telep
de todos
testimonian
l Gobierno
lesión.
las perso
filado por
Vicepresid
l general
E
periódicos
ndo el ex
ire obtu
prensa in
ctensin.
ido el peli
a sobre Eu
ebido pens
es un refu
francesa y
ladando al
le la reser
la metrop
tierra.
cen obser
sus prudenc
to los pillo
is.
Lucha Am
zan una
rmosas de
yudadas,
RIA DE
1 11 de
onsideración
delegación
paña.
sa a su
admirado
r de Alem
do las pro
ta y afec
paña.

PROA



EN la Falange Española Tradicionalista no existen medias tintas; se está fuera de ella o en ella, pero sin reservas mentales ni posturas ambiguas. La Falange, la vieja Falange de los tiempos difíciles... y esto es lo que dice quien la conoce desde su nacimiento... y sabe como nadie ser leal. Por eso le duele en lo más hondo que haya quienes pretendan crear interposiciones entre la confianza de su Jefe y esa lealtad, o haya quienes, sin tener por qué, se dediquen a discernir sobre ella o a especular con ella.

(Raimundo Fernández Cuesta.—Discurso en Valladolid, 18 de julio.)

NUM. 571.—LEON, VIERNES, 7 OCTUBRE 1938. III AÑO TRIUNFAL

DIARIO de FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA y de las JONS

Insisten los figurones de la mediación

La conferencia de Munich li... a Europa de la guerra... cuando ya se encontraba tan in... llamada sobre el abismo, que ya... empezamos a darnos cuenta de... el optimismo que se sintió... las primeras horas, tal vez... era demasiado benévolo y res... pondia más a los deseos que a... la situación.

Estamos viviendo las horas... primeras en que comenzamos a... reflexionar un poco más en frío... Nosotros, los españoles, particu... rmente, no podemos pronun... ciar todavía con demasiada... la magnífica palabra... paz, porque nos han salido... demasiado amigos de la paz de... España y hay un cierto revuelo... carias a los directores de los... periódicos ingleses. Es un poco... sospechoso el hecho de que se... pinta demasiado ingenuamente... tema de hacer en España... una paz desde fuera, impuesta... hasta abriendo paso a posi... ble divisiones y exenciones, que... rijesen a todo el mundo con... to. O sea, que nos dejasen a... todos desengañados y rablando.

Pero el acontecimiento inter... nacional de más importancia en... día de hoy es la votación de... confianza a favor del Gobier... nmental, en la sesión de ayer en la... Cámara de los Comunes. Cham... berlain ha ganado por 376 vo... contra 144, lo que supone... una compacta mayoría guber... namental, sobre la que se pue... de realizar, al menos por mu... cho tiempo, una política britá... nica pacífica y sin contactos... peligrosos.

Pero, naturalmente, esta si... tuación exaspera a los profesio... nales de la oposición y da lugar... que los periódicos de izquier... das critiquen con dureza cierto... importante acontecimiento que... desarrolla en el continente, y... por ejemplo la progresi... y ordenada ocupación que... por las tropas del Reich se va... realizando sobre la zona su... taria.

Mister Chamberlain ha resu...

mido el largo debate de los Comunes sobre política exte... rior, con un discurso pronun... ciado ayer tarde, en el que se... permitió recordar a la gente la... situación de peligro en que... nos encontrábamos hace una... semana y que muchos quieren... olvidar demasiado rápidamen... te. Chamberlain puede hablar... con orgullo de haber sentido... en momentos decisivos sobre si... el peso de preocupaciones y an... gustias de millones de seres, y... de haber obrado conforme a los... sentimientos de estos seres. Es... to es lo que Chamberlain pue... de invocar siempre, aunque sin... desconocer que todos los huma... nos son olvidadizos y que pasa... do el momento de peligro, mir... an ya más al presente.

Por eso puede hablarse, a pe... sar de las compactas mayorías... gubernamentales y verdaderame... nte pacifistas, de París y de... Londres, de una cierta fragili... dad en la situación actual y... más cuando la oposición de am... bos países está ganada por Mos... cú y se dedica a buscarle nue... vas entradas a la URSS en los... negocios de Occidente.

A este respecto, es curioso... observar cómo ciertos profetas... de las democracias, que duran... te determinados críticos mo... mentos callaron discretamente, toman una nueva postura ante los planes posibles de mediación en nuestra guerra, y por ejemplo, es curioso constatar que el tristemente célebre Alcalá Zamora, en el periódico masónico "La Era Nueva", de París, hablando de los riesgos de la población civil en la guerra, se pone decididamente al lado rojo.

Atendamos pues a los figurones de la mediación y a las cartas dirigidas a directores de periódicos ingleses y a toda esta situación nueva de Europa, que no por su claridad, deja de tener enemigos que desean enturbiarla.

Reunión del Consejo de Ministros. Nominamiento de una ponencia interministerial para el gran problema de la reconstrucción de España y aprobación de otros decretos

Burgos, 6.—Esta tarde, a las 15, se reunió el Gobierno en Consejo, bajo la presidencia del jefe del Estado.

La reunión ministerial terminó minutos antes de las doce. El ministro del Interior, señor Serrano Suñer, dió a conocer a los informados la siguiente referencia del Consejo ha examinado con detenimiento los distintos aspectos que plantea el gran problema de la reconstrucción de España, a tal efecto se estudió el plan a seguir y varias fórmulas financieras para lo que se ha designado una ponencia interministerial con la siguiente composición: Asun...

Jordana; Interior, señor Serrano Suñer; Hacienda, señor Amador de los Ríos; Exteriores, general Gómez de las Cerejas; Industria y Comercio, señor Suanes; y Agricultura, señor Fernández Cuesta.

El ministro de Organización y Acción Sindical, señor González Bueno, ha anunciado la presentación para uno de los próximos Consejos, del proyecto y ley de bases de organización y acción sindical.

Se han aprobado varios decretos.

Ley sobre la organización de servicios del Instituto Geológico y Minero y sobre la construcción de buques extranjeros; elevación...

El enemigo, en el Ebro, sigue perdiendo hombres y posiciones de importancia

Eficaz actuación de nuestros aviones de bombardeo

PARTES OFICIALES DE LA GUERRA

DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

DIA 5

En el sector de Ebro se ha rectificado nuestra línea a vanguardia, rechazándose varios intentos de contraataque del enemigo y persiguiéndole. Dejó abandonados más de 100 muertos y 65 prisioneros.

Salamanca, 5 de Octubre de 1938. III Año Triunfal. De orden de S. E., el General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

DIA 6

En el sector del Ebro ha proseguido el avance de nuestras tropas que, venciendo la resistencia enemiga, han ocupado muy importantes posiciones. Después contraatacaron los rojos, que fueron totalmente rechazados, dejando en nuestro poder varios centenares de cadáveres, unos 200 prisioneros y abundante material.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En la noche del 4 al 5 fué bombardeada una fábrica de material de guerra al sur de Barcelona.

Ayer se bombardearon los objetivos militares del puerto de Mahón, los del de Barcelona, en el que fueron alcanzados los muelles, y fué derribado un avión de caza rojo, y los del puerto de Valencia, provocando grandes incendios.

Salamanca, 6 de Octubre de 1938. III Año Triunfal. De orden de S. E., el General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Continúan nuestros generosos "bombardeos" con panecillos

Crónica por EL TEB BARRUMI

Sigue la labor trituradora en el sector del Ebro. El día en que sea discreto entrar en detalles de la labor victoriosa que están llevando a cabo nuestras divisiones en aquel pedazo de tierra catalana, se quedará absorta la gente al conocer el número de factores adversos que, hasta lograr el objetivo esencial, que no es otro que atontar y mantener luego al ejército rojo del Norte.

Cada día se acercan más y más al estado de trituración y cada día más y más la masa roja se acerca al estado de papilla. Hoy el empujón ha sido en la sierra del Caballo en las pocas crestas que aún de tarifas postales y telegráficas; concesión de licencias para aparatos encendedores y reglamentación sindical, económica y societaria.

Se han aprobado los nombramientos siguientes de magistrados del Tribunal Supremo, don Celestino Vayador, don Luis Suárez y don Luis Felipe Vivanco Pérez del Villar.

nacionales marxistas, en todas las cuales ondea ya la bandera victoriosa

La defensa tenaz del enemigo no ha retardado ni disminuido nuestro avance, y después de esta jornada, sólo muy contadas posiciones de la citada tierra quedan en poder de ellos, y para eso por muy breve espacio de tiempo.

Entre tanto, fuera de ese sector en el que tenemos fijado lo que queda con espíritu combatiente en el campo adverso, la nota del día la dió la aviación, no sólo en su misión guerrera, sino en la noble misión de caridad confiada por el Caudillo, misión iniciada en Madrid, que ha tenido nuevas ediciones ayer en Barcelona y hoy en Alicante. Millares de tiernos y sabrosos panecillos han vuelto a caer en esas ciudades para demostrar una vez más cómo nos sobra a nosotros y cómo nos acordamos del hambre que ellos pasan.

Alvarez del Vayo se desespera por nuestra misión generosa y asegura que no terminaremos la guerra a panecillos. No se trata más que de llenar una obra de misericordia, de limpieza moral, de po-

ner al descubierto las propagandas rojas, que aseguran que en la España de Franco nos morimos de hambre. El día menos pensado lanzaremos corderos, jamones y hasta café y licores, por lo mismo que ellos se empeñan en decir a las atemorizadas gentes que somos unos caníbales, que nos comemos a los marxistas crudos, queremos cebarlos bien, porque la verdad, los que hasta ahora hicimos prisioneros y los que en compactos pelotones se nos pasan a nuestro campo, vienen en los huesos, y no nos apetecen. Que coman y engorden. Todo lo que ahora ganen, nos lo ahorraremos después, cuando en breve plazo, la guerra se acabe como se tiene que acabar, no a fuerza de panecillos, pero sí a fuerza de pedradas que les tirarán a los dirigentes, aquellos a quienes han tenido tan criminalmente engañados, a los que engañan cada día más y les siguen llevando a una muerte cierta.

Por lo pronto, en entró o cinco ciudades rojas han saboreado el pan de Franco y han acogido con rechinfla general los consejos de Miaja, Henhe y del Vayo, encamiados a hacer creer a las famélicas gentes que nuestros panes están envenenados, ya que no pueden seguir sosteniendo la absurda mentira de nuestra hambre.

Pero en Madrid, Barcelona y Alicante, las gentes han comido mucho pan y después de digerirlo bien, se han paseado por las calles y plazas gritando: "¡queremos el pan de Franco! ¡Abajo los que no han sido capaces de impedir el hambre de los obreros! ¡Queremos pan y justicia!"

Reconocemos que Miaja y Vayo tienen razón. Nuestro pan estaba envenenado. ¡Menuda ponzoña la que ha difundido cada panecillo!

Disposiciones Oficiales

LA ASISTENCIA RELIGIOSA A LAS PRISIONES ESTARA DIRIGIDA POR LOS OBISPOS

Burgos, 6.—El "Boletín Oficial del Estado" de hoy publica, entre otras, las siguientes disposiciones: Justicia.—Orden disponiendo que la asistencia religiosa a prisiones, por el apostolado que las condiciones de los penados demanda, quedará bajo la dirección del Obispo de cada Diócesis, dentro del territorio de la misma, correspondiendo a los Prelados los servicios que se señalan.

Educación Nacional.—Orden disponiendo que en el plazo de un mes, los directores o propietarios de colegios que se encuentren en condiciones de aspirar en su día a obtener el reconocimiento de la Administración Central con los derechos y obligaciones que determina la ley de 20 de septiembre último, enviarán a la Jefatura del Servicio Nacional de Enseñanza Superior y Media, una memoria donde queden perfectamente explicados cuantos detalles afecten a la instalación y funcionamiento de cada centro. (D. P. V.)

NOTAS LOCALES

Delegación Provincial del Trabajo de León

LA FIESTA DEL PILAR Y LA DEL CAUDILLO

Habiendo sido declarada fiesta oficial el día 12 de octubre, FIESTA DEL PILAR, obligatoria talmente a efectos de trabajo, quedan exceptuadas las siguientes:

- 1.º—Industrias y actividades afines a las necesidades de guerra y que tienen autorización especial.
- 2.º—Establecimientos de la alimentación: Carnicerías, Pescaderías y Fruterías hasta trece horas (sólo para venta de artículos frescos).
- 3.º—Las panaderías.
- 4.º—Las demás exceptuadas por la Ley de Descanso Dominical, estando comprendidos los trabajos del campo en la excepción.
- 5.º—Los establecimientos que a turnos correrán éstos.

Los empresarios abonarán a los obreros el importe íntegro de los salarios o jornales correspondientes a este día, sin que exista recuperación posterior de las horas no trabajadas.

Habiendo sido recibido definitivamente en esta Delegación el telegrama relativo a fiestas días 12 y 13 de octubre, FIESTA DEL CAUDILLO y FIESTA DEL PILAR, se pone en conocimiento de todos los productores de esta provincia que dichas fiestas deberán ser abonadas sin recuperación posterior de las horas no trabajadas. Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. León, 6 de octubre de 1938. Año Triunfal.—El Delegado de Trabajo, Isidro Tascón.

«La Negrita»

(FABRICA DE CAFE MALTE)

Un nuevo producto de exquisita calidad, fabricado mediante el empleo de los procedimientos más modernos. El Malte «LA NEGRITA» es el preferido por el público. Para calidad, el Malte «LA NEGRITA».

Exigid esta marca al hacer vuestras compras.

S. RUIZ FERRAZ
AVENIDA PADRE ISLA, 40
Teléfono 1551 :: Apartado 10
LEON

CARTELERIA DE ESPECTACULOS

Para hoy, viernes, día 7 de octubre de 1938.

TEATRO ALFAGEME
A las siete treinta y a las diez y treinta.
HOMBRES DE LEYES
Producción Warner Bros, interpretada por William Powell, Joan Blondell.
Mañana:
¡Enorme acontecimiento! Se presentará por primera vez en España su grandiosa película: **LA BAILARINA VIENESA**
Por Lillian Harvey.

TEATRO PRINCIPAL
A las siete treinta. Única sesión.
Película novelesca, hablada español.
SIN FAMILIA
Triunfo grande del pequeño gran actor Robert Lynea.

CINEMA AZUL
A la hora acostumbrada: Cine Sonoro con programa en lengua alemana.

¡Regalos para una tómbola!

Dijimos el otro día que para aumentar los libros con destino a la obra "Lecturas par el Soldado", va a organizarse una tómbola, para la cual se solicitan regalos, que se reciben en la Biblioteca Provincial, calle de Fernando G. Regueral, encima de Amigos del País.

Los regalos serán exentos en centros escaparates, con el nombre de los donantes.

La Biblioteca Provincial está abierta de diez a una de la mañana.

La fiesta de San Froilán

El día del santo obispo ermitaño, patrón de la diócesis de León, tiene para los leoneses un grato sabor tradicional que por nada se pierde.

Desde luego, la fiesta se celebró con el descanso de ritual en la capital, que hasta los laicos de la República número dos (lagarto, lagarto, si fuéramos supersticiosos!), respetaron.

Los rápidos autobuses modernos que sustituyen al antiguo y típico carro a La Virgen, en número de una docena, realizaron muchos viajes desde muy temprana hora.

La animación en el venerando santuario de Nuestra Señora del Camino fue verdaderamente grande. El templo se vio siempre lleno de fieles.

Las comuniones abundaron y hubo largas colas para adorar a la Virgen.

La corrección fue absoluta. No se registró ningún incidente. El orden fue guardado en la capital por los guardias municipales; hacia las afueras, por los de Seguridad, y en el Santuario y carretera por la Benemérita. Todos supieron cumplir su cometido, así como los de Segunda Línea del Crucero.

En la Catedral hubo misa solemne, a la que asistió, bajo mizas, el Ayuntamiento, representado por el alcalde señor G. Regueral, y concejales señores Aguado, Hernández Manot, Prado, Díez, Sánchez, Rodríguez Barrio, Albertos, Corderque y Alonso, así como el secretario y jefe de la Guardia Municipal.

Un aplauso al Ayuntamiento por resucitar sanas y bellas costumbres, que no sólo no deben perderse, sino ensalzarlas, para que tengan mayor esplendor y recobren el prestigio y rango de siglos pasados.

De Sociedad

BODA

En la mayor intimidad por el luto familiar reciente, se celebró en la iglesia de San Marcelo el enlace de la bella señorita María del Carmen Linaza, con el farmacéutico, oficial del Ejército, don Jorge Mijangos Alonso, zeitando de padrinos el padre de la novia don Venancio Linaza y la madre del novio doña Adela Alonso.

Jefatura de Fabricación del Norte

DELEGACION DE LEON

Se advierte a todas las industrias movilizadas de la provincia que están obligadas a presentar la relación sobre reclutamiento que se inserta en el "Boletín Oficial del Estado" número 91 del 29 de septiembre.—El capitán-delegado.

Hoy en Radio León

Esta noche, a las diez, hablará ante el micrófono de "Ondas Azules" don José Pascual Alvarez, sobre el tema "¿Qué hace la Cruz Roja?"

PLATO UNICO para todo el mes de octubre

Jueves, 6 y 20, mediodía: Guisado y postre de fruta.
Noche: Carne con legumbres y postre de cocina.
Jueves, 13 y 27, mediodía: Cocido y postre de fruta.
Noche: Carne con patatas y postre de cocina.

VIDA ETERNA

LA FIESTA DE SAN FRANCISCO

La novena que en la iglesia de los Capuchinos se celebró en honor del seráfico patriarca San Francisco de Asís revistió este año la grave y solemne brillantez con que suelen celebrar estos actos la respetable Comunidad de los frailes menores capuchinos y la Venerable Orden Tercera.

Predicó el novenario el joven y culto capuchino leonés P. Faustino de La Mata, que fué valiente capellán voluntario en estos frentes leoneses.

La "schola" del convento aun que disminuida grandemente por la ausencia de ciertos elementos interpretó admirablemente los cánticos y el día último una hermosísima misa.

Este último día el número de comuniones que todos los días había sido grande, aumentó extraordinariamente. No solamente los terciarios franciscanos que con su escapulario y cordón blanco se acercaron a la Sagrada Mesa, sino muchas otras personas participaron del Sagrado Banquete en honor del Serafín de la Umbría.

El panegirico del santo a cargo del P. Faustino de La Mata.

En resumen: muy devotas las funciones.

LA NOVENA DE SANTA TERESITA

Terminó en la iglesia parroquial de San Martín la novena misionera en honor de Santa Teresita del Niño Jesús, para pedir por la conversión del mundo infiel.

La Pía Unión de Santa Teresita hizo, una vez más, alarde de su devoción a la santa de Lisieux y de su fervor por la conversión de los infieles a la verdadera religión del Catolicismo.

El celoso director de la Pía Unión, D. Filemón de la Cuesta, expuso, desde la cátedra sagrada, el problema misionero y sus remedios para que la luz del Evangelio brille en todo el orbe.

LA NOVENA A LA VIRGEN DEL PILAR

Continúa desarrollándose con gran concurrencia, en la Catedral, la novena en honor de Nuestra Señora del Pilar.

EL PRIMER VIERNES DE MES

Hoy, primer viernes de mes, el Apostolado de la Oración tendrá misa de comunión en la Colegiata a las ocho.

La función de la tarde, será en la Catedral.

¿COCHE? Sí, señor. Monje que dicen "JENARO, SERVICIO A DOMICILIO Y A TODOS LOS TRENES", y que encontrará a la llegada de todos los trenes avisando al teléfono 1353. No lo olvide: para cualquier servicio JENARO. Teléfono, 1353. Plaza del Conde, 4.

SUCESOS

MUJERES APROVECHADAS

Al industrial y vecino de esta capital D. Julio Fidalgo Fernández, domiciliado en la calle del Hospicio, le sustrajeron en La Virgen del Camino, del bolsillo izquierdo del pantalón, una cartera con ciento sesenta y nueve pesetas y documentos.

Como sospechase de una mujer que había echado a correr y que debía haber entregado a otra la cartera, los agentes de Policía se dirigieron a Adoración de la Cruz Rodríguez, soltera y sin domicilio, y a María Blanco, viuda, de 30 años y... con el mismo domicilio que la anterior.

Después de pasar por el Juzgado, Adoración ingresó en la cárcel.

CON LA VARA DE UN CARRO

Anselmo Santos, vecino de Mansilla de las Mulas, y de sesenta y cinco años, se dió un fuerte golpe contra la pared con la vara de un carro, en un brazo.

Tal fué el golpe que tuvo que ser asistido en la Casa de Socorro.

ATROPELLOS DE AUTO

José Santos, de 7 años, domiciliado en la calle de Ruiz de Salazar, núm. 22, fué atropellado por un automóvil y sufrió una contusión de carácter leve, de la que fué asistido en la Casa de Socorro.

—En el mismo centro fué curado Florencio Llamas, de 50 años, domiciliado en la calle del Convento, de un esguince en la clavícula izquierda producido por atropello de automóvil.

—Y el niño de 8 años Eduardo González, domiciliado en el barrio de San Lorenzo, fué curado, en la misma Casa de Socorro, de erosiones en el cuerpo, y una contusión en la frente producidas por atropello de automóvil también.

CAIDA DESGRACIADA

La niña Concepción de la Fuente Martínez, de 8 años, domiciliada en Puente Castro, fué curada en la Casa de Socorro, de fractura de la pierna derecha producida por una caída.

CON UNA GASEOSA

Las húmedas, suaves, sencillas y refrescantes botellas de gaseosa tienen, a veces, bromas desagradables para quienes intentan abrirlas.

A Manuel Díez García, domiciliado en la calle de San Claudio, de esta capital, le estalló una botella de gaseosa y le produjo una herida en la muñeca izquierda, de la que fué asistido en la Casa de Socorro.

¡Fíense ustedes... que las aguas mansas contenidas en botellas de gaseosa... Ya no puede uno fiarse de nadie...

UNA RATERIA

Al vecino de esta capital, Benito González Cuadrado, de 52 años, domiciliado en la calle de Tarifa, núm. 1, le sustrajeron de un bolsillo del pantalón una caja de tabaco vacía en la que llevaba quince duros y documentos.

Denunció, por suponerles autores del hurto, a los chicos Constantino Juárez Fernández, Carlos Navarro Machín y Alfredo Bajo Alonso (a) "El Calixto".

Este se presentó voluntariamente en la Comisaría a negar su participación en el hecho.

JEFATURA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

Al recibimos en la tarde de ayer el Secretario Provincial del Movimiento, camarada Clérigo, nos manifestó que el Jefe Provincial, camarada Reinerio Gago, acompañado de su secretario, camarada Gavilanes, había salido para Ponferrada, en viaje oficial.

También nos dijo que por la mañana el Jefe Provincial había cumplimentado a la Delegada Regional de Frentes y Hospitales, doña Pilar Franco, y al Excmo. Sr. Gobernador Civil, D. José Luis Ortiz de la Torre, y que había recibido al Delegado Provincial de Justicia y Derecho y al Jefe Local de Villafranca del Bierzo.

TRIBUNALES

JUICIO DE FALTAS

En el Juzgado Municipal se celebró un juicio contra Casimiro Santos y Angela Ygueres, domiciliados en la carretera de Nava, por maltratar a la hermana del primero Pilar Santos Fernández.

Fueron condenados a cinco pesetas de multa cada uno y las costas.

NUEVOS SUMARIOS

En este Juzgado de Primera Instancia se instruyen los siguientes:

Uno, por hurto de dos guardabarros que le sustrajeron al farmacéutico de esta capital D. Francisco Mazo Burón.

Otro, por hurto de una cartera con 189 pesetas y documentos, sustraídos en La Virgen del Camino a Julio Fidalgo Fernández, por cuyo motivo ingresó en la cárcel Adoración de la Cruz Expósito.

PROCESAMIENTOS

El Juzgado de Instrucción dictó los siguientes:

Auto de procesamiento y libertad provisional contra Ramón Rozza Rodríguez, en causa por hurtos.

Auto de procesamiento contra Laureana Flórez Vélez, vecina de Manzanaeda, en causa por inhumación ilegal (con libertad provisional).

Otro, contra Ascensión Fernández González, con libertad provisional en causa por uso de nombre supuesto.

Otro auto de procesamiento, contra Leandro Fernández y Fernández, en causa por infracción a la Ley de Pesca; es vecino de Cereales del Condado y se decretó también su libertad provisional.

Y procesamiento y prisión incondicional contra Mariano Sáiz Urbina, en causa de que entenderá el Tribunal de Urgencia, por desobediencia a agentes de la Autoridad.

Las charlas de la Causa

El domingo, en el claustro de la Catedral, dará una charla el culto profesor del Seminario D. Aníbal González, quien, a petición de personas que escucharon su agradable charla anterior sobre el Padre Arintero, hablará acerca del concepto de la vida espiritual que tenía el insigne dominico citado y maestro de la Mística Padre Juan González Arintero.

Será, de fijo, una lección interesante.

TEATRO ALFAGEME

Le cabe el honor de ofrecer el ESTRENO EN ESPAÑA.

Mañana, sábado, 8 de Octubre del III Año Triunfal, de la MAGNA SUPERPRODUCCION INSUPERABLE U. F. A.,

La Bailarina Vienesa

por LILLIAN HARVEY, la genial estrella alemana, que llega en esta película al cúmulo del arte.

¡UN FILM QUE VALE POR CIEN!! ¡UNA PRESENTACION MÁXESTUOSA!! ¡EL MAXIMO DE FASTUOSIDAD Y TECNICA!! ¡NINGUNA PELICULA HASTA AHORA ALCANZA EL GRADO DE PERFECCION DE ESTA MARAVILLA QUE OFRECE AL PUBLICO LEONES LA PODEROSA FIRMA U. F. A. DE BERLIN!!

Comisión Provincial del Curtido Normas para la distribución y venta de curtidos en la provincia

NORMAS GENERALES

Todos los industriales que en lo sucesivo hayan de dirigirse a esta Comisión o Comité Sindical del Curtido por carta o instancia o solicitud, habrán de hacer reintegrando sus escritos de conformidad a lo dispuesto en la orden del Ministerio de Hacienda de 4 de septiembre. De no estar debidamente reintegradas, se considerarán nulas y sin efecto. Todo escrito debe ir acompañado de un sello de correos de 0,30 para la contestación.

NORMAS A LOS ALMACENISTAS

Todo industrial legalmente autorizado para la venta de curtidos, deberá enviar a estas oficinas una declaración jurada certificada por la Alcaldía correspondiente, en la que haga constar su nombre o razón social; localidad en que tiene establecido el negocio y Ayuntamiento a que pertenece; calle y número; recibo del último trimestre de la contribución; y la cantidad de curtidos que está autorizado a ejercer la industria. La cantidad tope de materiales que mensualmente se compromete a aceptar.

Recibir un vale de Distribución de curtidos para ponerse en contacto inmediato con el fabricante que se le señale para hacerse cargo con la mayor rapidez de la mercancía, enviando a esta Comisión la parte del vale a devolver, en unión del recibo por ciento del valor de la factura que corresponde por derechos.

Esta mercancía no podrá venderla más que a los portadores de un vale de Adquisición y en la cantidad más aproximada posible, en la que en el mismo se le señale, al precio de tasa que fije. Los vales de Adquisición no empezarán a atenderse hasta no recibirse el duplicado del vale de Distribución.

La desobediencia a cualquiera de estos extremos será sancionada con una multa de mil a diez mil pesetas. Los duplicados de los vales de Adquisición servidos, deberán enviarse a esta Comisión antes de las cuatro fechas de despachado. No servirá ningún vale que le presente pasado el plazo de caducidad.

NORMAS PARA LOS ZAPATEROS

Todo industrial establecido, que haya presentado la declaración jurada de la Alcaldía correspondiente, deberá solicitar por escrito o personalmente las cantidades de curtidos que necesite para su negocio. A toda carta deberá acompañar un sello de 0,30 pesetas para la contestación. Pueden indicar en sus peticiones el almacén de la provincia de que prefieren surtir, deseando que se atenderá en lo posible.

Central Nacional Sindicalista

DE INTERES PARA LOS FERROVIARIOS

Por el Ministerio de Organización se nos comunica lo siguiente:

"Según comunica el representante de este Ministerio en la Comisión Distribuidora de la Tasa del tres por ciento a los agentes ferroviarios, en la sesión tenida el día 12 de los corrientes quedó aprobado el reparto de las cantidades correspondientes a los tres últimos trimestres de 1937, en la forma siguiente:

Cinco pesetas a) Agentes con sueldo o jornal inferior a 47,80; 52,85 y 54,60 pesetas, respectivamente.

b) Aprendices y guardabarreras de 21,45; 22,90 y 24 pesetas, respectivamente. Estas cantidades serán cobradas por los agentes en las nóminas correspondientes al mes de diciembre.

Asimismo está preparándose el reparto correspondiente al primer trimestre del año actual, para que pueda ser cobrado en el próximo mes de diciembre.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

León, 4 de octubre de 1938.—III Año Triunfal.—El Delegado Sindical Provincial.

LA CRUZ ROJA ayuda a todo el que lo necesita. Ayudadla todos, jugando a la LOTERIA DE LA CRUZ ROJA de 11 de octubre.

ORDEN del Cuartel General de la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S

A partir de esta fecha se prohíbe el distintivo de mando de la Milicia a todo aquel personal que no esté comprendido en las reglas que a continuación se detallan:

Primera.—Los distintivos de mando de las jefaturas divisionarias de la Milicia serán en relación con su personal los siguientes:

- a) Capitanes, tres flechas plata.
- b) Tenientes y alféreces, dos flechas de plata.
- c) Brigadas-sargentos, dos flechas rojas.
- d) Cabos, una flecha plata.

Segunda.—Los distintivos de mando de la Jefatura Provincial de Milicias, serán en relación con su personal, las siguientes:

- a) Oficial más antiguo, tres flechas plata.
- b) Oficiales, el correspondiente al mando de Segunda Línea que ejerzan o al de sus empleos, con arreglo a la regla primera.
- c) Brigadas-sargentos, los detallados en la regla primera.

Tercera.—Los distintivos de mando de las unidades de primera línea (Terços, Banderas o Batallones) de esta Milicia, serán ostentados teniendo en cuenta la siguiente equivalencia:

- a) Compañía, Centuria.
 - b) Sección, Falange.
 - c) Pelotón, subjefe de Falange.
 - d) Cabo, jefe de escuadra.
- b) Con arreglo al apartado a) de esta regla, los distintivos de mando serán:
- Jefe de Unidad, Yugo plata.
 - Jefe-Centuria, tres flechas plata.
 - Jefe Falange, dos flechas plata.
 - Jefe Pelotón, dos flechas rojas.
 - Jefe Escuadra, una flecha plata.

c) Los distintivos de mando se usarán taxativamente por aquellos que lo ejerzan con arreglo al apartado b) de esta regla y duran

Jugando a la LOTERIA DE LA CRUZ ROJA del 11 de octubre, contribuís a su labor humanitaria y ayudáis al Estado en su lucha contra la tuberculosis.

Doña Pilar Franco Bahamonde en León

te el tiempo que están precisamente ejerciendo, usando el correspondiente a su empleo al cesar en el mando superior que ejercieran.

De no ejercer mando de fuerza se usarán los distintivos detallados en la regla primera.

DEPOSITO DE INSTRUCCION

Jefe, Yugo de plata. Oficiales y clases, el correspondiente a su empleo conforme la regla primera.

Cuarta: Los jefes divisionarios de Milicias, los jefes provinciales de Milicias y los jefes de unidades, serán responsables directos de que el personal a sus órdenes ostente el distintivo de mando que les corresponde, entregándoles para su justificación el documento correspondiente.

Quinta.—Queda prohibido en absoluto ostentar los distintivos de mando de la Milicia por personal que no tenga jerarquía militar, considerándose exclusivamente a dicho fin las siguientes:

Cabos: Nomenclatura del jefe provincial de Milicias. Sargento: Del Ejército, con nomenclatura en el B. O. del Estado, o de la Milicia con nomenclatura del Excmo señor General jefe directo.

Oficiales: Profesionales, provisionales u honorarios, con nomenclatura expreso en el B. O. del Estado.

Sexta.—Además de los distintivos de mando obligatoriamente, se ostentarán los que le correspondan por su empleo en el Ejército.

Séptima.—Las divisas correspondientes a empleos militares, irán colocadas en los sitios marcados en las disposiciones vigentes; y los distintivos de mando de la Organización se llevarán precisamente debajo del emblema de ésta, colocado en el lado izquierdo del pecho.

Octava.—Espero del probado celo de mis Jerarquías subordinadas, vigilen el exacto cumplimiento de estas instrucciones, para exigir en todo momento por mi autoridad el respeto, disciplina y jerarquía necesaria en su pureza máxima en la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, exigiendo las debidas responsabilidades por uso indebido de insignias a todo aquel que sea

estar comprendido en estas reglas ostente cualquiera de las señaladas.

Segovia, septiembre de 1938.—III Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia el comandante de Estado Mayor, César Caldevilla. Hay un sello que dice "Cuartel General de la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. Estado Mayor".

Señor Jefe provincial de la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, León.

x x x

El Excmo. señor General Jefe directo de la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, en escrito de fecha 4 del actual, número 37.229, me dice lo siguiente:

"Todo individuo afiliado a la Organización perteneciente a replazo no movilizado que preste servicio en Jefaturas, Unidades de Segunda Línea, o que sin prestar ninguno desee ingresar como voluntario en la Columna de Policía y Orden, debe ser pasaporteado a disposición del Jefe provincial de la Milicia de Pamplona para su encuadramiento en la citada Unidad.

Lo que se hace público para general conocimiento, debiendo presentarse en esta Jefatura Provincial de la Milicia todo aquel que desee ingresar como voluntario en la Columna de Policía y Orden.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

León, 6 de octubre de 1938.—III Año Triunfal.—El teniente coronel, jefe provincial de la Milicia, Manuel L. de Roda.

G. SALBUENA PEREIRA
Clínica Dental
Ordoño II, 7, primer piso
Teléfono 1780

Francés

E INGLÉS

Se dan clases particulares
Travesía de Rebolledo 6, principal

CAMISERIA, PERFORADORA
CASA PRIETO
ARTICULOS PARA REGALO

VIDA NACIONAL SINDICALISTA

SEGUNDA LINEA

Servicio para los días 7 y 8 del actual

Día 7, Tercera Falange de la Sección Centuria.

Día 8, Primera Falange de la Tercera Centuria.

Las Camaradas pertenecientes a las Falanges se presentarán en los días que les correspondan, en el

Cuartelillo, a las 22,30 horas, debidamente uniformados y dispuestos para prestar servicio.

Se advierte a todos los camaradas que deben leer diariamente PROA, por si hubiera órdenes nuevas o cambio de servicio.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

León, 3 de Octubre de 1938. III Año Triunfal.—El Jefe de Bandera.

EL JOVEN

Ramiro Paniagua Gordero
(ALFEREZ DE AMETRALLADORAS)

Murió por Dios y por España en el frente de combate, a los 23 años de edad.

Habiendo recibido los Auxilios Espirituales.

D. E. P.

Jefes y Oficiales de su Batallón; sus resignados padres, don Mariano Paniagua (Industrial de esta Plaza), y doña Visitación Gordero; hermanos, don Mariano (en el frente), doña Visitación y don José Paniagua Gordero, tíos, sobrinos y demás familia.

Suplican a ustedes encomienden su alma a Dios y asistan a las exequias y misa de funeral, que tendrán lugar mañana, sábado, 8 del corriente, a las nueve y media de la mañana, en la iglesia parroquial de San Marcelo, y a dar sepultura al cadáver en el Cementerio de esta capital, hoy, 7 del corriente, a las cuatro de tarde, por lo que les quedará muy agradecidos.

Casa doliente: Avenida del Padre Isla, núm. 15.
Funeraria "El Carmen". Viuda de G. Díez. Teléfono 1640.

De paso para La Coruña y procedente de Burgos, a donde fue a pasar la fiesta onomástica de S. E. el Generalísimo, su hermano, pasó ayer unas horas con nosotros esta distinguida señora, inspectora regional de Asistencia a Frentes y Hospitales.

Durante su breve estancia, visitó la Delegación Provincial de esta Institución, siendo recibida por el camarada secretario jefe de Servicios en ausencia del delegado provincial, quien a su vez le fue presentando a los diferentes jefes de departamentos de aquella Delegación, visitando todas las dependencias de la misma, habiendo sido obsequiada por el personal con un pequeño refrigerio.

Fue también saludada en estos mismos salones por el camarada Ortiz de la Torre, gobernador civil de la provincia y el jefe del Movimiento camarada Gago, los cuales, al tener noticias de que se encontraba en ésta, acudieron prontamente a ofrecerle sus respetos, quedando ella altamente agradecida y muy bien impresionada de la marcha de esta Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

A la una de la tarde siguió viaje a La Coruña. Feliz viaje.

EL SEÑOR

D. Florentino Rodríguez Barajas

Falleció el día 6 de Octubre de 1938, a los 65 años de edad.
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la B. A.

D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Josefa García Fernández; hijos, doña Germana, doña Angelines y don Florentino Rodríguez García; hijos políticos, don Ruperto García (médico de la Erceña), don Casto Petit (secretario de La Vecilla), y doña Jerónima Aller; hermana, doña Eugenia Rodríguez Barajas, y demás familia.

Ruegan a ustedes se sirvan tenerle presente en sus oraciones, y asistan a las exequias que tendrán lugar hoy viernes, 7 del corriente, a las diez de la mañana en la iglesia de San Juan de Remueva, por cuyas obras de caridad cristiana les vivirán agradecidos.

Casa mortuoria, Renueva, 2, A.
Por orden de la Autoridad militar la conducción del cadáver se verificará sin acompañamiento.

"La Soledad". Funeraria Lozano, teléfono 1758.

El Parlamento inglés, por 369 votos contra 150, otorga su confianza al Gobierno

Mr. Chamberlain, en un magnífico discurso, afirma los deseos de paz del Gabinete que preside

Londres, 6.—Con las tribunas abarrotadas y los escaños llenos, se ha celebrado la cuarta y última sesión de la reunión extraordinaria de la Cámara de los Comunes.

El primer ministro, lleno de vigor y energía, se ha desenvuelto perfectamente, y como si el ajeteo de los días pasados no hubieran hecho mella en él, hasta el punto de pulverizar parlamentariamente a Atlee, a Churchill y a las oposiciones. Seguro de su éxito, atacó enérgicamente a los miembros de la oposición, y contestó certeramente a todas las preguntas que se le hicieron.

La sesión comenzó con un interrogatorio de los laboristas, a los que contestó Butler, subsecretario de Estado en el Foreign Office, que declaró que por medio de su embajador en Berlín, el Gobierno tiene noticias de que Alemania ha puesto en libertad a los checos detenidos en territorio del Reich durante sus desmanes en la zona sudete. Butler todavía contestó a otras preguntas relacionadas con la cuestión checa y otras inconveniencias de la oposición.

Pero Atlee, ante su derrota, pidió a la Cámara que se abra debate para discutir el problema checo a fondo y examinar y fallar sobre la falta de atención de Gran Bretaña a las obligaciones contraídas con Checoslovaquia.

Entonces se levantó a hablar el primer ministro, y dió lectura a una moción en la que propone el aplazamiento de la sesión hasta el 1 de noviembre.

Cuando todavía no ha terminado Chamberlain de leer su proyecto, le interrumpe Churchill, y dice que el Gobierno, desde ahora, abrirá y cerrará el Parlamento cuando quiera.

El primer ministro contesta malhumorado, y dice que la Cámara se abrirá antes, si lo exigen las circunstancias, siendo fuertemente aplaudido.

La oposición protesta, y John Simon defiende la moción, que es aprobada por 313 votos contra 150.

A una pregunta de un laborista sobre el servicio militar, Chamberlain contesta que mantiene la promesa de que el servicio militar no será obligatorio en tiempos de paz. El ministro Alexander denuncia los bombardeos de navíos que llevan el pabellón británico, en las costas de la zona roja española.

Chamberlain manifiesta que respecto al Comité de No intervención, no ha sido prevista ninguna modificación, pero que el Gobierno inglés hará los posibles para que la retirada de voluntarios extranjeros sea una realidad.

Finalmente, el primer ministro pro-

nuncia un discurso, y comienza diciendo que no le importa que las oposiciones le traten de débil, presuntuoso y bellaco, porque por encima de todo no tendrán más remedio que reconocer el mérito de haber mantenido a paz. No creo que salga de la esfera de mi modestia, sigue diciendo, al afirmar que por mi iniciativa se evitó la guerra, porque creo que cualquier otro en mi puesto hubiera hecho lo propio. Ahora más que nunca deberá comprender la Cámara que el país no podía engancharse en una aventura tan arriesgada, simplemente porque los sudetes sientan el deseo de unirse al territorio de su país. Si Francia hubiera comprendido que en el conflicto germano-checo iba su honor e intereses, hubiera ido más lejos, secundada por la Gran Bretaña.

El hecho de acusarme de traición, añade, por haber aconsejado a Checoslovaquia, es sencillamente descabellado. Lo que hicimos fué evitar su aniquilamiento y realizar la probabilidad de emprender una nueva vida como Estado nuevo, lo cual, a pesar de la pérdida de su territorio y sus fortificaciones, quizás sea capaz de atender su futura existencia internacional, dentro de una neutralidad y seguridad comparables a las de Suiza.

Por lo tanto, en mi opinión, el Gobierno merece la aprobación de la Cámara por su conducta, que ha salvado a Checoslovaquia, evitando la destrucción de Europa.

Refiriéndose a los rumores sobre elecciones generales, dijo que no las quería ahora, porque no quiere capitalizar el sentimiento de gratitud y alivio que ha experimentado el pueblo, en ventaja de un partido.

Alude luego a la sugestión de que el acuerdo de Chamberlain e Hitler fué un reto lanzado por Hitler para inducir a Inglaterra a abandonar sus obligaciones actuales, y dice que esto demuestra hasta qué punto pueden llevar los prejuicios a los hombres. El documento no ha sido redactado por Hitler, sino por mi mismo. No creo que la guerra sea inevitable, y a mi entender el mayor argumento se halla en la aversión a la guerra por parte de los pueblos, y el odio que sienten a la idea de que los hombres puedan volverse a matar entre sí.

Refiriéndose a la sugestión laborista de celebrar una conferencia mundial, dijo que es mejor no celebrar ninguna que celebrar una que pueda fracasar. No digo con esto, añadió, que no pueda tener lugar, pero lo que sí digo es que no vale la pena convocarla hasta que se esté seguro de que los Estados que a ella

acudan vayan con la intención de prestar su apoyo a la política que aquélla defiende.

La reciente movilización ha servido para aclarar que nuestros preparativos para la defensa han sido realizados totalmente, y también con referencia a los preparativos militares la población sabe que sea lo que quiera lo que suceda, nuestros medios defensivos pueden ser eficaces en el menor tiempo posible.

Nuestra política de apaciguamiento no significa que podamos buscar nuevos amigos a expensas de los antiguos. No creo que haya habido una identidad más absoluta entre Francia y nosotros que en el momento actual. Sus propósitos son los mismos que los nuestros, es decir, mantener la colaboración de todas las naciones hasta alcanzar una paz duradera en Europa.

LA TOZUDEZ DE ATLEE
Londres, 6.—El jefe de la oposición laborista, Atlee, en su ataque final al Gobierno, se queja de que ningún orador adicto al Gobierno ha descrito un plan para la paz. Por otra parte, según el primer ministro,

Daladier obtiene la confianza del Parlamento y del Senado para realizar su política económica de plenos poderes

París, 5.—Poco después de las cinco de la tarde se abrió el Parlamento francés, e inmediatamente el jefe del Gobierno, M. Daladier, planteó ante él la cuestión de confianza sobre el proyecto de concesión de plenos poderes para resolver las cuestiones financieras.

Realizada la votación dió un resultado de 331 votos en favor, contra 68 en contra, anotándose 200 abstenciones, de las cuales 158 son socialistas y los demás algunos diputados aislados y ausentes.

Inmediatamente se suspendió la sesión, que fué reanudada alrededor de las nueve de la noche, con la asistencia de pocos diputados. La sesión fué muy breve, y se procedió inmediatamente a la clausura de la sesión extraordinaria.

EL SENADO CONCEDE LOS PLENOS PODERES

París, 5.—En el Senado fué discutida la petición de plenos poderes formulada por el Gobierno. Fué defendida por el vicepresidente del Gobierno, M. Chautemps, y realizada la votación, fué aprobada por 246 votos contra 4.

Inmediatamente se clausuró el Senado.

La prensa francesa, satisfecha del resultado de la sesión parlamentaria

París, 6.—La prensa parisina de la mañana, en general, recibe con satisfacción el resultado de la sesión extraordinaria del Parlamento. "Le Petit Journal" escribe que el político Daladier, apoyado por sus colaboradores, podrá actuar tal como lo desean los franceses, después de su regreso de Munich.

El jefe del Gobierno francés tiene a su lado a la opinión pública, y también la mayoría del Parlamento, que aprobó su actitud. Daladier es el amo de la situación, y puede y debe restablecer el orden en Francia, para lograr el fin que todo el mundo espera: el resurgimiento de Europa, mediante una paz garantizada, sólida y duradera.

se sigue armando al país. Los armamentos, en sí mismos, no constituyen una política de paz. ¿Está preparado el Gobierno para dar solución a otras cuestiones? ¿Se va a tratar de las peticiones referentes a colonias, o se va a esperar hasta que nos veamos enfrentados con un ultimátum sobre colonias?

Opina luego que las colonias deben mantenerse en un mandato firme, en beneficio de los indígenas y de Europa. Tiene que existir una clase de mandato económico para conseguir la paz permanente.

SE APRUEBA LA CONFIANZA AL GOBIERNO

Londres, 6.—Una enmienda presentada por los partidos de la oposición de la Cámara a la moción de confianza al Gobierno es desestimada por 369 votos contra 150.

La proposición concediendo la confianza al Gobierno es aprobada a continuación por 369 votos contra 144.

CHAMBERLAIN ES DESPEDIDO CON CLAMOROSAS OVACIONES

Londres, 6.—En el momento en que

Chamberlain se levantó para salir de la Cámara, todos los diputados ministeriales, puestos en pie, le hicieron objeto de una gran ovación.

El público de la galería también se levantó y permaneció en silencio mientras que los Pares hacían lo propio.

DISTINCION AL PRIMER MINISTRO

Londres, 6.—El Consejo Municipal de Londres ha ofrecido a Mr. Chamberlain el título de hijo honorario de la ciudad, por sus esfuerzos en favor de la paz. El Ayuntamiento londinense votó al mismo tiempo un crédito de dos mil guineas, para socorrer a los refugiados checos, procedentes del territorio sudete.

CHAMBERLAIN DESCANSARA UNOS DIAS

Londres, 6.—Los médicos han aconsejado al primer ministro que se tome un descanso.

En vista de ello, Mr. Chamberlain y su esposa saldrán esta noche para Escocia, donde pasarán unos días.

El ejército soviético de Extremo Oriente ha sido disuelto

Moscú, 6.—Se sabe que como resultado de una conferencia y por diferentes actos en los puestos avanzados del territorio soviético, el ejército especial de Extremo Oriente ha sido disuelto, constituyéndose dos ejércitos, que se denominarán primero y segundo ejércitos, independientes de la bandera roja.

El primero defenderá el territorio de la costa, teniendo el estado mayor su sede en Vorochilof. El segundo ejército tendrá su base en Chavarask.

Esta reorganización significa el alejamiento del mariscal Blugher, que por el pronto no está en estos momentos en Extremo Oriente, a consecuencia de las divergencias surgidas entre Blugher y la central moscovita, después de los incidentes de Chieng Ku Feg.

El ejército alemán sigue la ocupación pacífica del territorio sudete

Triunfal recorrido de Adolfo Hitler

Berlín, 6.—El tren especial que conduce al Führer, acompañado de von Ribbentrop, llegó a las nueve de la mañana a la estación de Goerling, continuando su viaje a Loevan, territorios que forman parte de la segunda zona sudete.

En Goerling fué saludado Adolfo Hitler con clamorosas ovaciones por el pueblo. A Loevan llegó el convoy a las 9:30 y allí el Canciller del Tercer Reich fué recibido por el general von Voek, que le acompañó después en automóvil hasta la antigua frontera germano polaca, donde llegó una hora después.

CIRIACO SASTRERIA
Ordoño II, 2. — Teléfono 1749
La calidad ha hecho nuestra reputación

TINTORERIA ESPAÑOLA
DE RAMON M. FARRAPEIRA
Teñido y limpieza de toda clase de prendas, por delicados que sean sus tejidos. LUTOS EN OCHO HORAS. Transformación de las prendas negras a color. Prontitud en los encargos. Colores a muestra. Garantía y solidez en todos los trabajos.
NOTA. El apresto y brillo especial con que se ultiman los trabajos de limpieza y teñido, haciéndolos distinguir de otros similares, son invención que exclusivamente usa esta Casa.
Despacho: Ordoño II, 14 (al lado del Bar Hollywood). Talleres: Carretera Asturias, número 8.

POLICIA
1.000 PLAZAS
Preparación completa
ACADEMIA LEON
Suero Quiñones, núm. 3
Teléfono 1483
Clases teórico-prácticas
Profesores titulados
E. Parthe Pastrano
Ex-ayudante del Doctor Tapia
Naris, Garganta y Oídos
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5
Avenida del Padre Isla, 8
Teléfono 1911

Auto-Salón
Industrial Comercial Pallarés, S. A.
Garage y talleres con personal especializado en la reparación de automóviles. Soldadura autógena - Carga Baterías - Niquelado - Lubrificantes, neumáticos, accesorios automovilísticos.
Concesionario oficial FORD
Padre Isla, 19
Villafranca, 8
LEON

Dimite la presidencia de la República checoslovaca, el Sr. Benes

5.—El doctor Benes, presidente de la República checoslovaca, ha presentado la dimisión de su cargo.

EL PRESIDENTE DIMISIONARIO EXPLICA SU DECISION

Praga, 6.—El Presidente Benes se dirigió en la tarde de hoy al pueblo checo, por la radio, explicando los motivos de su dimisión.

GENERAL SIROWI ASEGURA QUE SU PAIS CUMPLIRA LEALMENTE LAS DECISIONES DE MUNICH

Praga, 5.—El general Sirowi, jefe del Gobierno, ha dirigido al pueblo

checo una declaración gubernamental por radio, diciendo que Checoslovaquia cumplirá fielmente las decisiones de Munich.

«Le Matin» pide el envío de un Embajador a Roma y otro a Burgos

París, 6.—El importante diario parisino «Le Matin» publica el siguiente editorial: «Un embajador en Roma? Cien veces si, y también un representante en Burgos, y lo más pronto posible. No se trata de complacer a Mussolini o al general Franco. Se trata de complacer a las reglas del buen sentido, se trata, sobre todo, de defender los intereses de Francia.

El envío de un embajador no es un presente que se hace a un país es una facilidad que se da para negociar, discutir, observar, refutar errores y asegurar verdades y se puede afirmar que cuanto más delicada sea la situación y más profundas las divergencias, mejor aun.»

Se reúne el gran Consejo fascista italiano

Roma, 6.—Poco antes de las 21,30 fueron llevadas las banderas del Partido Fascista desde el Littorio al Palacio de Venecia, acompañadas por la centuria permanente de la ciudad. La formación marchó por la avenida de la Argentina y la del Plebiscito al Palacio de Venecia, cuya plaza se hallaba llena de público, que saludó con aclamaciones entusiastas las insignias de la Revolución Fascista.

El momento de penetrar las banderas en el Palacio, resultó emocionante. La centuria formó frente al Palacio, mientras eran colocadas en el balcón central y el público permaneció con el brazo en alto. Mientras tanto, llegaron los componentes del Gran Consejo Fascista, que quedaron reunidos.

El día 11 quedarán desmovilizados todos los reservistas franceses

París, 6.—Se anuncia oficialmente que todos los reservistas movilizados dejarán regresar a sus casas a partir del próximo día 11 del corriente.

APROXIMAMIENTO AMISTOSO POLACO-HUNGARO

Budapest, 6.—El jefe del Gabinete diplomático húngaro llegó a última hora de la noche a esta capital y se entrevistó seguidamente con el jefe del Gobierno polaco, al que acompañaba el ministro de Negocios Extranjeros.

MINISTRO CHECO QUE VA A BERLIN

Praga, 6.—El ministro de Negocios Extranjeros de Checoslovaquia, Tschakowski, que ha salido esta noche de Roma, se dirigirá a Berlín.

El Gobierno checo acuerda desmovilizar dos reservas

Praga, 6.—El Consejo de ministros se reunió a la una de la madrugada y permaneció en sesión hasta las siete, para estudiar la situación creada por la dimisión de Benes.

El ministro de Trabajo general Usarek, como presidente de la Delegación checa de delimitación de fronteras, dio cuenta de la marcha de los trabajos.

En el Consejo se acordó incluir en el Gobierno como ministro sin cartera al diputado del partido eslovaco José Tisso, y desmovilizar dos clases de reservistas, que serán enviados a sus domicilios inmediatamente, para proseguir la desmovilización de un modo gradual.

Checos y eslovacos, han llegado a un acuerdo.-Ayer quedó constituido el Gobierno autónomo de Eslovaquia

París, 6.—Esta mañana se han reunido en Trnava, los representantes políticos eslovacos, incluso populistas y comunistas, para estudiar la situación del país. Después de una larga deliberación, se aprobó el plan checo presentado por Hodza días pasados. Las condiciones impuestas por los eslovacos son reconocimiento de la individualidad del territorio y lengua eslovaca, que se alternará con la oficial en los documentos públicos y la constitución de una dieta legislativa y un Gobierno con plena autonomía, cuyas relaciones con el de Praga serían fijadas más adelante.

SE CONSTITUYE EL GOBIERNO AUTONOMO DE ESLOVAQUIA

Presburgo, 6.—El vicepresidente

del partido popular agrario eslovaco y diputado del Parlamento checoslovaco, ha constituido el primer Gobierno autónomo, que ha dado inmediatamente un manifiesto denunciando al marxismo judío y reclamando una solución pacífica de todos los problemas en litigio a raíz de la conferencia de Munich. El manifiesto protesta contra la modificación de las fronteras eslovacas sin previa consulta a un plenipotenciario de la nación eslovaca, reclamando la mediación de las minorías y la desmovilización del ejército checo.

A las cinco de la tarde, el nuevo Gobierno eslovaco efectuó su entrada solemne en Presburgo. Como se sabe, el partido eslovaco había entregado al Gobierno checo un memorandum en el que se prevenía la autonomía absoluta de Eslovaquia.

El primer presidente eslovaco es miembro de la clerecía desde hace muchos años y vicepresidente del partido popular eslovaco.

Los extremistas franceses tratan de dificultar la labor financiera del Gobierno

París, 6.—El tema del día fue en París el de los plenos poderes en materia financiera concedidos ayer al Gobierno francés por la Cámara.

Se pretende conocer de qué medios se valdrá el Gobierno para mejorar la situación económica y financiera del país. Se sabe que hasta el momento no ha sido tomada ninguna decisión y que mientras no se reúnan Daladier, Marchandeu y Patenotre y examinen largamente las dificultades todos los juicios que se lancen no servirán más que para empeorar el momento financiero.

En los centros políticos, los rumores circulados se consideran como una maniobra antifrancesa de los extremistas, que puede perjudicar al país gravemente.

Por todas estas razones, el presidente Daladier ha hecho esta tarde algunas declaraciones, pidiendo al público que se abstenga de hacer pronósticos absurdos porque levantan alarmas intundadas.

Se ha establecido el servicio radiotelefónico entre Italia y Japón

Roma, 6.—Esta mañana se ha inaugurado el servicio radiotelefónico entre Japón e Italia, con una ceremonia que resultó muy grata y cordial.

El conde de Ciano ha dirigido al Gobierno japonés un mensaje, haciendo notar que tanto en Extremo Oriente como en Occidente, dos gloriosos países, Japón y España, viven horas de tragedia para defender sus históricas civilizaciones.

El jefe del Gobierno nipón y su ministro del Exterior, recordaron que las relaciones con Italia se hicieron patentes en el siglo XVI, y se han reforzado ahora con la firma del pacto antikomintern. Terminaron exaltando el genio de Marconi.

Después de unas breves palabras de ministro de Comunicaciones japonés, siguió el discurso de su colega italiano, que también habló de Marconi. La transmisión se hizo en condiciones inmejorables.

Una nueva entrevista entre el Conde de Ciano y Lord Perth

Se trata de poner en vigor inmediatamente el tratado anglo-italiano

Londres, 6.—Esta mañana se celebró una nueva entrevista en Roma entre el ministro de Asuntos Exteriores italiano, Ciano, y el embajador británico en Roma, Lord Perth.

Noruega envía un representante diplomático a la España Nacional

Oslo, 6.—El ministro de Negocios Extranjeros ha anunciado que como el Gobierno del General Franco ejerce su autoridad sobre una gran parte del territorio español, reconociéndolo así el Gobierno de Noruega ha concertado un acuerdo con él de nombrar agentes diplomáticos en la España Nacional y español en Noruega, que velarán por los intereses de ambos países.

Alvarez del Vayo se dirige a los comunistas norteamericanos

Nueva York, 6.—Alvarez del Vayo, a través del telégrafo transoceánico Barcelona, pronunció un discurso para los comunistas newyorkinos, en un local de dicha ciudad. Del Vayo ha dicho que su Gobierno desea vivamente la paz, pero que continuará la lucha hasta la victoria total sobre el fascismo.

comde de Ciano, y el embajador de Gran Bretaña en Roma, lord Perth.

Pese a la reserva existente, se sabe que las entrevistas se desarrollan muy cordialmente y que esta mañana el embajador británico se dirigió al ministerio del Exterior italiano con instrucciones concretas de su Gobierno, para poner en vigor inmediatamente el tratado anglo-italiano firmado en abril último.

Se tiene la creencia de que esta noche, durante la celebración del Gran Consejo Fascista, en el que se hablará de política exterior, el conde de Ciano pondrá al corriente de las bases del acuerdo tomado con lord Perth, a los reunidos.

«Agencia Soto»

SANTA NONIA — LEON

LICENCIAS DE CAZA.—Certificaciones de PENALES, para cuanto se necesite; de nacimiento, matrimonio; defunción; últimas voluntades; Colegios Notariles, de PLANOS para Carnet de conductor; etc, etc.—SOLICITUDS DE HEREDEROS y Expedientes de todas clases.—COMPRVENTA de fincas, CASAS desde 3.000 pesetas a 550.000 pesetas; SOLARES desde tres pesetas metro a 225.—FACILIDADES DE PAGO.—Consulte siempre a esta AGENCIA, cualquier asunto que tenga en España (Zona liberada) o en el extranjero.—SOLVENCIA, PRONTITUD, COMPLETUDIN y ECONOMIA, son las normas seguidas por «AGENCIA SOTO», desde su fundación, en 1927.

LAS TONTERIAS DE LOS QUE SE LLAMAN «PACIFISTAS»

París, 6.—La comisión de «Amigos de la Paz», presidida por Paul Boncour, ha dado a conocer esta tarde una nota triste, recordando a las potencias afectas a la Sociedad de las Naciones que la paz es indivisible.

UN VIOLENTISIMO TIFON ASOLA LAS ISLAS FILIPINAS

Nueva York, 6.—Un violentísimo tifón, como jamás se ha conocido, ha asolado las provincias de Manila (Islas Filipinas).

Se tienen noticias de que han perecido 17 personas a bordo de un pesquero, pero los datos sobre daños y víctimas son todavía muy incompletos, por falta de comunicaciones, pues las que se tienen se debe exclusivamente a la radio.

Se sabe que hay grandes inundaciones y el peligro de una epidemia es manifiesto. Un guardacostas yanqui ha conseguido salvar a 27 tripulantes de un barco mercante.

UN MENSAJE DE ROOSEVELT A CHAMBERLAIN

Washington, 6.—El presidente Roosevelt acaba de enviar un mensaje a Chamberlain arrojando una solución para albergar a los checos refugiados en Praga y otros países, porque sus ideas no les permiten convivir con el régimen nazi. Hasta el momento no se conoce el alcance del mensaje ni las medidas que desea tomar los Estados Unidos en este asunto.

RADIO
Reparaciones garantizadas.
RADIO ELECTRA
Ramón y Cajal, 8

Arné
SANTA NONIA — LEON
MANTEQUERA LEONESA
Cafe-Bar RESTAURANT **Central**
EL MAS ESLECTO EL MEJOR CAFE



Auxilio Social

Servicio Social de la Mujer

Conclusion de la relación de jóvenes que han de prestar servicio este mes en los lugares que se indican:

- VILLAFER**
Everilda Rodríguez Pérez.
- VINAYO**
Angela Fernández Aivaco.
- VAL DE SAN LORENZO**
Rosario Montroy Alonso.
- VILLA FRANCA**
Dolores Carnicer Peláez, María del Pilar Otero del Palacio, Laura Martínez Vázquez, Martina Carvajal Herván.
- VEGAGAMAZ**
Avelina García Núñez.
- TROBAJO DEL CAMINO**
Feliciana Laiz Gutiérrez, Inés Delgado Paniagua, Araceli Franco.
- VALENCIA DE DON JUAN**
Amparo Fernández Alonso, Salvadora Quintana Martínez, Carmen García de Quirós, Idefonsa Lotenzana Real, Ascensión Herreros Sainz, Petra Ortega Baez, María Robles Manóvil, María del Pilar Chamorro Santos, Ana Martínez Berjón, Julia Astorga Núñez.
- VALVERDE DE LA SIERRA**
Antonia Casquero de Blanco.
- VILLAZOLA**
Flora Berjón Blanco.
- VILLABLINO**
Emilia García Otero, Gloria Lozano Anta.
- VILLAMASAN**
Gertrudis Montiel Prieto.
- VALDERAS**
Pilar Temprano Domínguez, Isidora Temprano Domínguez, Asunción Díez Ceñeno, Carmen Fraile Temprano, Pilar Pequeño Borrego, Lidia Martín Piñón.
- VILLAMANIN**
Angelita Castañón Cañón.
- VEGUELLINA DE ORBIGO**
María Ancha Monreal Martínez, Virtudes Gallego Ortiz.

- VILLANUEVA DE VALDUEZA**
Anita Fernández Oviedo.
- VEGAS DEL CONDADO**
Josefa Serrano Llanza.
- VEGARIENZA**
Palmira Cuevas Canseco, Fuencisla Cuevas Canseco, Evelia Cuevas Canseco, Encarnación Cuevas Canseco, María Gallo Rubio, Emilia Cuevas Canseco.
- VIRGEN DEL CAMINO**
Concepción Fernández Ciruecos.
- VILLASECA DE SOBARRIBA**
Baldina Fernández Ciruecos.
- BENAZOLVE**
Emilia Alvarez Llamas.
- VILLORIA DE ORBIGO**
Rosalina Sánchez Guerra.
- VILLAHIBIERA**
Lorenza Marañón González.
- VILELA**
Encarnación Colino Méndez.
- VILLAROCUEL**
Benjamina Díez.
- TRUCHILLAS**
Josefa Rodríguez del Palacio.
- TORAL DE LOS GUZMANES**
María Cardad Fernández Pérez, María del Valle Ramos.
- TORENO DEL SIL**
María Pilar Alvarez Calvo.
- TORRE**
Carmen Mayor Díaz, Asunción Mayor Díaz.
- VALDEFUENTES**
Mercedes Repullés.
- VILLAREJO DE ORBIGO**
Engracia Martín Pérez.
- VILLAMARCO**
Cipriana Reguera Santamarta.
- VILADANGOS**
María Luisa Ronda Valbuena.

LIBROS



"RASGOS INEDITOS DE FERNANDO DE LOS RIOS".—Por Francisco Vélez.—240 páginas, con ilustraciones. Precio 4 pesetas.—Ediciones Antisectarias. Burgos, 1938.

La figura—judicia y petulante—de Fernando de los Ríos interviene en casi todos los "acontecimientos" de la Revolución masonica-anarquista. La Institución Libre de Enseñanza, la Escuela socialista, el vanguardismo antiespañol, el internacionalismo de opereta, sirven de marco al rostro agudo del catedrático granadino.

Tema sugestivo, por consiguiente, el estudio de su carácter y actividades. Pero a su interés, ha habido unir Francisco de Vélez una maravillosa forma expositiva. Excelente conocedor de su "víctima", selecciona una serie de casos, frases y subterfugios que definen, para siempre "a don Fernando", a sus adalides y a las obras y partidos en que intervino.

Francisco de Vélez es un gran humorista, de la más pura cepa española y de la más distinguida estirpe andaluza. Su libro crea, en la España Nacional, un género nuevo, emparentado con las sentencias y perspectivas literarias de nuestros autores picarescos. Todo, con respeto a la moral, con gracejo inagotable con estilo tan fino y ameno que no dudamos en augurar a su obra una difusión excepcional. Entre todos sus episodios, acaso sea el mejor la iniciación masonica de "don Fernando", cuya exactitud e ironía superan todos los ensayos de tomarse la secta a pitorreo.

METALURGIA Y ELECTRICIDAD

Está ya en circulación habiendo recibido nosotros el ejemplar acostumbrado, el número 14 de la famosa publicación técnica española, correspondiente a fin de septiembre.

Como todos los anteriores, es sencillamente magnífico, ofrece en sus ciento y pico de irreprochables páginas las más interesantes problemáticas y estudios sobre las materias peculiares de la misma, que tanto afectan a las actividades nacionales, a cargo todos ellos de los más afamados especialistas.

En el número que nos ocupa se publican informaciones del Congreso de Ciencias de Santander y de la Conferencia Mundial de la Energía—de excepcional importancia esta última—celebrada en Viena, a cuyas magnas reuniones envió delegados técnicos la prestigiosa revista que tan alto está poniendo el nombre de la Nueva España.



Turno de Farmacias

De 3 de la noche a 9 de la mañana Sr. VELEZ, Fernando Merino.

Turno de 1 a 3 de la tarde Sr. MAGDALENO, Calle Rua. Sr. ALONSO-LUENGO, Fernando Merino.

Mariano Arias
seaba recibir el modelo cada onda
PHILIPS 461
Teléfono 28
PONFERRADA



De la Guardia Eterna

De Castifalé

VICTOR BARRIENTOS PEREZ
¡PRESENTE!

Cabo de la segunda compañía del décimo batallón del Regimiento de Burgos, falangista, nuestro primer jefe de Milicias; caíste el 23 de septiembre del III año triunfal, cubierto de gloria peleando por Dios y por España.

Tu nombre vivirá perpetuamente entre nosotros, por tu valentía, por tu amor a la causa del Caudillo, al que idolatrabas; por los servicios prestados a esta Falange desde los primeros días del glorioso Movimiento Nacional. Infatigable, estaban bajo tu mando entonces, los de primera y Segundo línea, y todos los flechas, y tú los instruías a todos, los recogías después en el cuartel y allí con los periódicos y revistas de Falange, desde el principio, empezaste a inculcarles no sólo el Reglamento y puntos de nuestra doctrina, sino todo lo que con ella se relaciona. Cuánto trabajaste, Víctor. Cuando llamado a filas acudiste a León, tu último grito al despedirte de todos los falangistas sin excepción, y después de darte un fuerte abrazo cada uno de ellos, hasta los niños, a cada uno de los gritos de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco! con lágrimas en los ojos soltaste uno que perdurará vivo y fresco como si ahora, desde los luceros, le repitieses: "Abajo los políticos".

Bien sabías Víctor, que la mala política de la anti-España era la causa de tanto dolor. Lo tenías bien estudiado, lo sabías bien... Has perdido en este año, último de campaña, a tu madre política, a tu única niña, aquel angelito que te idolatraba, y dejaste en la pobreza a tu esposa, en esperanza de ser nuevamente madre, y a tu anciano y pobre padre. Y cuando recibiste el parte de la muerte de los que tanto te amaban, allí te quedaste! no quisiste pedir permiso para venir porque decías: Primero es España, con ir allá no les puedo devolver la vida". Y así eras tú, Víctor. Y me acuerdo que en tu última visita a esta me dijiste: Mi niña desde el cielo—si caigo—que contenta saldrá a recibirme".

Y así ha sido; caíste... tu niña te recibió en sus brazos; estás en el cielo, sobre los luceros. Tu familia te dedicó los funerales el día 30 de septiembre y el primero de octubre, te dedicó Falange y nuestro camarada Silvano Paramio, al final de la Santa Misa, para tí ofrecida, leyó aquella oración... que tú por otros soldados del pueblo caídos, leíste. Tu retrato estaba envuelto en una cinta de los colores de la bandera nacional, estaba presente y te hicieron compañía, esta sección de Castifalé y las de los pueblos de Villabraz y Valdemora. Todos te lloraban con el pueblo, máxime al invocar estos recuerdos del sacerdote que tanto te quería, Víctor...

Las jóvenes de la Sección Femenina tejieron en derredor de tu retrato una artística corona de flores naturales, preciosa; y además en la dedicatoria te decían: "Tu vida diste por Dios y por España. ¡Valiente! A los luceros no loz subió tu sangre caliente. Seguir juramos, tu voz".

Descansa en paz, camarada Víctor, que estarás siempre entre nosotros. ¡Presente!

Después de los funerales y ante los ojos llorosos; pero con el espíritu de falangistas, se formó una imponente manifestación, como se ordenara, de adhesión al Caudillo, acudiendo todo el vecindario, y leyendo en ella nuestro jefe local, camarada Silvano, el texto de adhesión que en toda España leería Falange, para solemnizar la fiesta del Caudillo, esa promesa de obediencia y adhesión jerárquica. Por la tarde se recó un rosario por la salud del Caudillo, y terminó con otra manifestación tan solemne como la de la mañana.

Una amistad, ROSARIO VESA.

El Führer secreto re...
Administr...
es que pa...
los ac...
es el s...
Artículo...
ción del te...
las tropa...
de cargo...
Artículo...
Administra...
gar un...
ra los ter...
n pronto...
mandada a...
el desempe...
Administración...
Todos le...
trativos d...
del Reich...
de acuerdo...
diente resc...
las diferen...
tración a...
tivos actu...
Artículo...
Reich debe...
De acuerd...
normas qu...
organizaci...
mandadas...
Artículo...
económica...
torio de lo...
Artículo...
Reich está...
empleados...
les Ayunta...
ganismos...
las normas...
tante del F...

Después de los funerales y ante los ojos llorosos; pero con el espíritu de falangistas, se formó una imponente manifestación, como se ordenara, de adhesión al Caudillo, acudiendo todo el vecindario, y leyendo en ella nuestro jefe local, camarada Silvano, el texto de adhesión que en toda España leería Falange, para solemnizar la fiesta del Caudillo, esa promesa de obediencia y adhesión jerárquica. Por la tarde se recó un rosario por la salud del Caudillo, y terminó con otra manifestación tan solemne como la de la mañana.

Este mártir deslumbraba... el nombre de Patria cuando era todo obscuridad y salvajismo entre las huestes moscovitas, a las que combatía con arrojo y heroísmo; y para culminar con su santo ideal se desplazó a tierras catalanas para derrochar sus energías donde dió su vida en holocausto. Su optimismo llegaba a tal extremo que consideraba en todos los momentos la actual contienda finalizada. ¡Decía siempre! ¿Es posible que cerebro humano no sea capaz y piense hacernos servidores de Moscú? No; somos españoles y en breve plazo nuestros adversarios se darán plena cuenta de su error y en tiempo no lejano responderán con nosotros los años de júbilo y entusiasmo ¡Arriba España! Reservando sus amarguras, para apostrofar duramente a los cínicos atacadores y asesinos que tan vilmente querían arrancar el nombre de Cristo. Tanto enardecían sus frases que a cuantos le rodeaban les sugestionaba y nunca se detenían a pensar en cuanto pudiera ocurrirles, pues él decía: Cuando incorporem todo el territorio a la España Nueva, tendremos que contemplar su grandiosidad y premiar a todos los contribuyentes a tan magna obra.

De Riaño

FELIX ALVAREZ LLAMA.
ZARES
¡PRESENTE!

Uno más ha contribuido a fertilizar el campo del santo suelo español y no puede pasar sin tributarle el homenaje que se ha hecho acreedor por sus valores, entregados íntegramente al servicio de la Patria.

Este mártir deslumbraba... el nombre de Patria cuando era todo obscuridad y salvajismo entre las huestes moscovitas, a las que combatía con arrojo y heroísmo; y para culminar con su santo ideal se desplazó a tierras catalanas para derrochar sus energías donde dió su vida en holocausto. Su optimismo llegaba a tal extremo que consideraba en todos los momentos la actual contienda finalizada. ¡Decía siempre! ¿Es posible que cerebro humano no sea capaz y piense hacernos servidores de Moscú? No; somos españoles y en breve plazo nuestros adversarios se darán plena cuenta de su error y en tiempo no lejano responderán con nosotros los años de júbilo y entusiasmo ¡Arriba España! Reservando sus amarguras, para apostrofar duramente a los cínicos atacadores y asesinos que tan vilmente querían arrancar el nombre de Cristo. Tanto enardecían sus frases que a cuantos le rodeaban les sugestionaba y nunca se detenían a pensar en cuanto pudiera ocurrirles, pues él decía: Cuando incorporem todo el territorio a la España Nueva, tendremos que contemplar su grandiosidad y premiar a todos los contribuyentes a tan magna obra.

No creáis que está exenta de premio, pues su artista divino guía al humano hasta lograr alcanzar dimensiones gigantescas y sirva de cantera al mundo entero.

Así pensaba el joven caído y estos pensamientos quiero sirvan de eterno recuerdo a sus queridos hermanos y familiares como igualmente a todos sus amigos, y la que suscribe se lo promete.

Una amistad, ROSARIO VESA.

SEGUNDO COSTILLAS - LEO
Avenida del Padre Isla, número 3. (Junto al Gobierno Civil.)
Apartado de Correos, núm. 31. Teléfono núm. 1.217.
Baños, lavabos, waters, bidets y todo lo que afecta al ramo de saneamiento, con grifería y accesorios. Cocinas "SAGADUI", Cemento "TUDELA-VEGUIN", yeso, cañizo, baldosinas, tubos de grés de "LA FELGUERA", pizarra para tejados y todo lo concerniente al ramo de materiales de construcción.
No compre usted sin visitar esta Casa.

VIPETROL
PRIMER TÓNICO CIENTIFICO PARA EL CABELLO

La Vasco Navarra
Compañía Nacional de Seguros
Incendios - Accidentes
Responsabilidad civil e industrial
Delegado General:
Raimundo R. del Valle
Ordoño II, 7 - Tel. 1727 - Apartado 32 - LEON

PHILIPS 461
Teléfono 28
PONFERRADA

CRÉMA DE BELLÍZA
LUIG
ETERNIZA LA JUVENTUD

La administración del territorio sudete alemán

De Urdiales del Páramo

LA FIESTA DEL CAUDILLO

La actualidad española en la prensa alemana

La guerra de España después de la solución del problema checoslovaco

El Führer-Canciller ha firmado un decreto referente a la organización administrativa de las regiones sudetes que pasan a Alemania en virtud de los acuerdos de Munich, cuyo texto es el siguiente:

Artículo primero. Con la ocupación del territorio sudete-alemán por las tropas alemanas, el Reich se hace cargo de la Administración del territorio.

Artículo segundo. Al frente de la Administración de este territorio figurará un "Comisario del Reich" para los territorios sudete-alemanes, que tan pronto se anule la misión encomendada al jefe de las tropas para el desempeño provisional de dicha Administración.

Todos los departamentos administrativos dependerán del Comisario del Reich. El ministro del Interior, de acuerdo con el ministro correspondiente resolverá sobre el traspaso de las diferentes ramas de la Administración a los organismos administrativos actuales del Reich.

Artículo tercero. El Comisario del Reich dependerá directamente de mí. De acuerdo con las instrucciones y normas que de mí reciba sobre la organización política, así como las emanadas del ministro del Reich procederá a organizar administrativa, económica y culturalmente el territorio de los alemanes sudetes.

Artículo cuarto. El Comisario del Reich está autorizado para nombrar empleados al servicio del Estado, de los Ayuntamientos y de todos los organismos públicos, y de acuerdo con las normas que reciba del representante del Führer, para cubrir los cargos del partido sudete alemán, de sus secciones y de las asociaciones que de él dependan, en todo el territorio sudete.

Ejercerá asimismo la inspección directa de todas las entidades de derecho público en el mismo territorio.

Artículo quinto. El Derecho vigente hasta ahora en el territorio sudete-alemán continuará igualmente en vigor, en todo aquello que no contradiga o se oponga al sentido de esta transmisión de territorio al Reich alemán. El comisario del Reich, de acuerdo con el ministro correspondiente y con el del Interior, podrá modificar mediante decreto el Derecho vigente.

Artículo sexto. Nombro Comisario del Reich para el territorio sudete-alemán, al Jefe de los alemanes sudetes, Conrado Henlein.

Artículo séptimo. La introducción del Derecho del Reich en los territorios sudetes tendrá lugar mediante una disposición mía o del ministro correspondiente, de acuerdo con el ministro del Interior.

Artículo octavo. El órgano central para transmisión de los territorios sudetes al Reich, será el ministro del Interior.

Artículo noveno. El ministro del Interior dictará las disposiciones necesarias para la realización de las disposiciones contenidas en el presente decreto.

Berlín, 1 de octubre de 1938.—El Führer-Canciller del Reich, Adolf Hitler. El ministro del Interior, doctor Frick. El ministro y jefe de la Cancillería del Reich, Dr. Lammers.

Día con nubes, pero con un sol a ratos espléndido, que daba mayor esfuerzo de espíritu a los pequeños flechas, que estaba con ánimo de demostrar al pueblo de Urdiales que sus cruces azules de Imperio acucian una inquebrantable adhesión a Franco, hoy y siempre, hasta la obtención de una victoria firme y definitiva sobre las fuerzas de choque marxistas.

A la hora convenida por su jefe, los pequeños soldaditos del Nuevo Imperio se dirigen a su cuartelillo para desde allí formados dirigirse a la iglesia y oír la Santa Misa, lo mismo que los aliados de Falange de Segunda Línea, que también lo hacen al mando de su jefe.

Después de haber terminado ese acto cristiano y leído por su jefe el salmo al Caudillo, en correctísimo desfile la Organización Juvenil y Falange Tradicionalista y de las JONS recorren el pueblo, dando la nota más simpática por llevar en este pueblo escuadra, banderín, banderas de España y de Falange y el entusiasmo del espíritu de un pueblo que, con fervor aclama al Caudillo, celebrando el acto los himnos de Falange y Nacional, coreados por el público en la plaza.

Por la tarde, después de rezar el Rosario, nuevamente formados unos y otros, más la Sección Femenina y acompañados por las autoridades del pueblo, recorren todas las calles con carteles que aluden al acto, y en masa todo el pueblo, que se suma con delirante entusiasmo en todo el trayecto, hasta dar fin a la manifestación en la plaza del Ayuntamiento, donde el pueblo afirmó una vez más el amor y la fe inquebrantable a Franco, Caudillo de España.

La agencia "Conde Reischach" publica en varios periódicos alemanes un artículo dedicado a este tema y del cual extractamos lo que sigue:

Los problemas planteados en el caso reciente de Checoslovaquia, eran diferentes en principio a los que rodean a la cuestión de la guerra española. Solamente existe de común en ambos casos la intervención más o menos oculta de la mano de Moscú. En efecto, la Rusia soviética necesitaba por un lado la inestabilidad interna y la forzada soldadura de diferentes nacionalidades en el cuadro de un Estado, y por otro, la culminación de un proceso de desintegración y decadencia de España, para desencadenar en ambas naciones una nueva guerra mundial.

Después de que el Komintern ha sido desplazado del ambiente internacional europeo, con la solución pacífica del problema checoslovaco que ha alejado las posibilidades de una guerra, queda el problema español, que a la luz de aquella adquiere ahora una nueva significación.

La España roja, y esto no es un secreto para nadie, esperaba desde hace tiempo el estallido de una guerra mundial como único camino para salir del callejón sin salida en el que se ha metido. Los propios dirigentes de ella, inspirados o manejados por Moscú, lo han dejado traslucir en más de una ocasión. Pero la guerra que esperaban no, ha estallado y sus esperanzas se han desvanecido.

Cuando la primera visita de Chamberlain al Canciller Hitler, comenzaron a darse cuenta de hacia dónde soplaban los vientos de Europa. La proposición hecha por Negrín de retirar de las filas del ejército rojo a todos los voluntarios extranjeros, incluso a los nacionalizados con posterioridad al 18 de julio de 1936, no fué más que una jugada habilidosa para ganar en la atmósfera internacional un lugar ventajoso para sus fines, y abrir de paso el camino para una mediación en el conflicto.

Los políticos de la zona roja se vieron abandonados, juzgaron perdida su causa, y trataban simplemente de salvar lo que pudieran.

Después de haber dado muerte afrentosa a medio millón de personas, se aprestaron a ofrecer en Ginebra una propuesta de paz, vestida con todas las apariencias de algo "democrático". Su oferta naturalmente no fué aceptada por el general Franco, que con motivo de ella volvió a afirmar que la guerra sólo podrá terminarse por las armas, o mediante una rendición sin condiciones de sus enemigos. Todo acuerdo entre Burgos y Barcelona sería imposible, y no cabe pactar con los anarco-comunistas del frente popular español. La España nacional no se dejaba prender en las redes del engaño.

Mientras tanto, ¿qué hacían los

soviets? Litvinoff dió a entender en Ginebra que su país no podía "desinteresarse" de la evolución de los hechos que ocurrieran al otro lado del Pirineo. Y prosiguió el envío de armas y municiones para la España roja. Pero por otra parte se asegura que en Moscú, ante los vientos de paz que corren por las cancillerías europeas se ha tratado de "revisar" su posición en el caso español. El fundamento de esta afirmación es fácil de encontrar. Los hombres de Moscú—ya se ha visto en el caso de Checoslovaquia—tienen un sentido muy fino para percibir las variaciones de la opinión pública en las naciones en cuya política ellos se han mezclado.

En el momento actual de la guerra española hay que tener en cuenta los siguientes puntos: Barcelona ha movilizado cinco quintas más que Burgos, y sus reservas humanas disminuyen. Ha perdido más de doscientos mil prisioneros, y son incontables las bajas que a diario sufre en sus ataques frontales a base de grandes masas. Franco por el contrario ahorra las vidas de sus soldados y emplea más eficazmente las armas pesadas y la aviación.

Estos factores son de una decisiva importancia en el momento y con el tiempo, y además se combinan con una mejor organización de la industria, la agricultura y la economía en la España nacional, que dispone de cuantos medios de subsistencia necesita, tanto para el frente como para la retaguardia, mientras que la zona roja sufre la falta de estos medios. La carencia de ellos rebaja la moral de su población y relaja las cualidades de la retaguardia de dicha zona.

Por otro lado, la disciplina en la España nacional es efectiva y magnífica. Hombres y mujeres están identificados con los que dan la dirección del general Franco van reconstruyendo el país, y ponen a su disposición toda su cooperación generosa y eficaz. En la zona roja, por el contrario, domina el terror, y falta una unidad efectiva, ya que los diferentes partidos y sindicatos se miran con recelo e incluso se hacen la guerra. En la España de Franco, detrás de las líneas de combate domina la paz más completa, y en la España roja el peligro y la angustia son constantes y existen en todas partes.

En estas condiciones comienza el tercer invierno de la guerra. Las minas de carbón están en manos de los nacionales, que disponen además de los medios necesarios para hacer frente a las inclemencias del tiempo. Los rojos no pueden decir lo mismo. Franco está preparado para un tercer invierno. Pero la España roja ¿podrá sostenerse en esas condiciones? La aglomeración de circunstancias adversas, la desorganización de su vida y el fracaso de su política internacional ¿no contribuirán a precipitar el fin?

Los días 20 y 21 del actual, se celebrarán **GRANDES FRIAS DE INVIERNO** de todas clases en el pueblo de **LA ROBLA**

"MIRULIPTOL"
Evita la caída del pelo.
Facilita su crecimiento.
NUNCA SERA CALVO usando "MIRULIPTOL".
Depósito General: Farmacia Mirueña, Generalísimo Franco, 81, Salamanca.
PIDA "MIRULIPTOL" EN FARMACIAS, DROGUERIAS Y PERFUMERIAS.

RIPOLL
Talleres de Especialidades Eléctricas
Eléctricas del Automóvil e Industrial
Bobinas en general. Estación autorizada de la Batería OXIVOL.
Teléfono 487. Alcazar de Toledo, 16. LEON

Pío Villanueva Varcárcs
Fibra de Algodón y algodón
Caserío Barroto de Vinas y Carballos
VILLAFRANCA DEL BIERZO
Teléfonos 31 y 28

ALMACENES RIDRUEJO
FERRETERIA al por mayor y menor
MATERIALES DE CONSTRUCCION
Martinez y Casas (S. en C.)
Doña II, n.º 18
Teléfono 1526. LEON

ANUNCIOS ECONOMICOS

ESCADERIA en sitio céntrico y con buenos rendimientos, se traspasa. Informes: Agencia Cantalapedra, Bayón, 3, principal. E-29

PELUQUERIA Hispano-Argentina, Cervantes, 4. Especialidad en permanentes, sin corriente sin electricidad en la cabeza. Con corriente única, 10 pesetas. Teléfono 1973. E-622

CASA de nueva construcción, en la Avenida de Roma, núm. 11, se vende. Informes en la misma, segunda, derecha.—E-626

PELUQUERA en la calle San Francisco, número 12, pral., izquierda, para corte de pelo, marcel y al agua, se ofrece.

HABITACION soleada con calefacción y ascensor, con o sin asistencia, se cede. Razón: Padre Isla, núm. 2, cuarto, centro. E-629

HUESPEDES pensión completa o sólo dormir, se admiten. Se ceden habitaciones con derecho a cocina. Razón: en esta Administración. E-635

TELESFORD HURTADO
ALMACEN DE COLONIALES
81 y Carrasco, 6 : Teléfono 151
— LEON —

ANUNCIO
Se vende la corta de roble para carbonear. Tratar con JOSE SALAZAR en Dehesa de Valdellán Villamizar (León)

1000 plazas
AGENTES AUXILIARES INVESTIGACION Y VIGILANCIA
Publicada convocatoria. Edad de 23 a 40 años. Para obtención URGENTE de CERTIFICADOS DE PENALES y demás documentos. Confección de instancias y declaración jurada. Informes. Instrucciones y PROGRAMA.
Dirijase rápidamente a AGENCIA CANTALAPIEDRA, Centro especializado desde su creación en la "Información del Opositor", Bayón, 3, Teléfono 1568. LEON.

GARAGE Automóviles **OPPEL**
REPARACIONES
LEON

Ausencia y presencia de José Antonio

De una manera oficial ha recibido confirmación, en el reciente Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., una nueva que pesaba dolorosamente sobre los españoles: José Antonio Primo de Rivera había sido asesinado.

El calvario de José Antonio, comenzado ya mucho antes del 13 de Julio, entre el odio de unos y la indiferencia de otros, tuvo su final y sacrificio en los días tristes de noviembre de 1936.

El fin de José Antonio, cumplidor fiel de las doctrinas que predicó en su vida, fué el coronamiento de una existencia entregada por entero a una doctrina heroica. Suya fué la voz que había dicho que la muerte era un acto de servicio, y como en la Falange los Jefes dan el ejemplo, supo darle él mismo como uno de tantos falangistas—él y otros—porque la revolución roja pudo cebarse en los Jefes de la Falange, que sin inmunidad, en las calles y en la cárcel quedaban todos expuestos en primera línea. Así cayeron Julio Ruiz de Alda, Fernando Primo de Rivera, Onésimo Redondo, Ramiro Ledesma Ramos...

En los primeros meses de la guerra, el anhelo de la vuelta de José Antonio fué la mejor esperanza de nuestra lucha. Su nombre se fué elevando a la categoría de mito, y el pueblo esperaba, con el temor de su muerte, el regreso suyo, la presencia del que empezó a ser llamado el Ausente.

La noticia oficial de la muerte de José Antonio no puede desalentar a los que en él han creído. Si él ha sucumbido en la lucha, sus consignas, su himno, su doctrina están siendo la levadura de nuestra guerra y el mensaje de la Revolución que España tiene pendiente.

El Caudillo reiteradamente, y en su último discurso, ha prometido que esta Revolución pendiente se llevará hasta su fin. Y esta promesa—las promesas de Franco se cumplen siempre—ha de llevar al sentimiento de todos los españoles la seguridad del grandioso futuro de la Patria.

El mejor homenaje que puede rendirse a José Antonio muerto es que la Justicia, el Pan y la Patria sean una realidad, que se haga la Revolución que él preparara y por la que derramó su sangre heroica en promesa de realización.

¡José Antonio Primo de Rivera! ¡Presente!

(De "Radio Nacional".)

PROFECIA

Esta es, también, la revolución que yo quiero para España. Mis amigos, que ahora se asustan de un vocablo, prefieren sin duda, confiar, en la política boba de "hacerse los distraídos" ante la revolución pendiente, como si no pasara nada, o la de querer ahogarla con unos miles de guardias más. Pero ya me darán la razón cuando unos y otros nos encontremos en el otro mundo, donde entraremos después de ejecutados en masa, al resplandor de los incendios, si nos empeñamos en sostener un orden injusto, forrado de carteles electorales.

JOSE ANTONIO

Abril de 1934.

Nota de Administración

Recordamos a nuestros suscriptores, que a menudo sufren error al girarnos el importe de la suscripción, que desde el aumento de CINCO céntimos el ejemplar todos los domingos, aumento ordenado por el Ministerio del Interior para facilitar prensa a nuestros soldados de los frentes, el importe trimestral de la misma es de

8,25 PESETAS

Al mismo tiempo, recordamos también que la suscripción se abona POR ADELANTADO.

Interesantes conferencias a los obreros del Aeródromo de La Virgen del Camino

El domingo, 2 del corriente, tuvo lugar en el aeródromo de La Virgen del Camino, la inauguración de una serie de conferencias sobre la doctrina del Nuevo Estado, que por iniciativa de los Jefes del mismo, darán en sucesivos domingos varios miembros de esta Jefatura Provincial de Propaganda.

La primera estuvo a cargo del Jefe del Servicio de Prensa, camarada Hoyos, quien, previas unas palabras de presentación del Comandante Jefe de Talleres Sr. Carmona, disertó sobre los tres primeros puntos del Nacional-Sindicalismo. Comenzó el conferenciante con una evocación emocionada de los caídos del Arma de Aviación, simbolizando a todos en su gran amigo el capitán Angel Chamorro—con quien dice compartió las inquietudes de la conspiración—cuyo ¡Presente! fué clamorosamente contestado.

Habló después de la Patria como Unidad y Destino, remontándose a los orígenes de la nacionalidad española, citando guerreros y humanistas que dieron persona-

lidad destacada y gloriosa a los españoles ante la conciencia civilizada mundial. Dijo que los hombres que integran la Falange Española Tradicionalista son los auténticos depositarios del espíritu de aquella España grande y pasó revista a las tres doctrinas que integran el frente popular español y que se disputaban la hegemonía del poder en nuestro país: la inglesa de los institucionistas, la francesa o rusioniana y la rusa o comunista, rebatiéndolas.

Atacó los separatismos poniendo de manifiesto, con cifras, el negocio que significaba el Estatuto catalán a consta de la estrechez de las demás regiones. Afirmó la voluntad de la Falange de oponerse a ese arran disgregador por medio de la restauración del Imperio Hispánico, extendiéndose en consideraciones sobre el verdadero concepto de Imperio, que él considera espiritual y comercial, y recoge, para rebatirlas, las campañas que por la generación del 98, de acuerdo con las internacionales judío-masónicas, han venido haciendo sobre nuestra supuesta incapaci-

Preparando la gran exposición del arte sacro

Vitoria, 6.—Han comenzado los preparativos de la gran exposición internacional de arte sacro, que bajo los auspicios del Ministerio de Educación Nacional, y dirigida por el jefe del Servicio Nacional de Bellas Artes, se celebrará en Vitoria el próximo diciembre.

Los carteles murales editados, son magníficos.

Para la restauración del templo del Pilar

Zaragoza, 6.—El Ayuntamiento de esta ciudad acordó que el día 12 del corriente, festividad de la Virgen del Pilar, se haga entrega con toda solemnidad, de la subvención de cien mil pesetas donadas para las obras de restauración del templo mariano.

Despedida de los maestros que, invitados por el Duce, marchan a Italia

Magnífico discurso del ministro de Educación Nacional

Sevilla, 6.—En el salón de actos de la Universidad se celebró anoche la despedida oficial de los maestros y maestras españoles que, invitados por el Gobierno de Italia, van en viaje de estudios a aquella nación.

Primero, pronunció un breve y magnífico discurso el cónsul de Italia, para decir a los maestros que en Italia encontrarían toda clase de medios para poder desarrollar los estudios que creen necesarios. Tuvo también palabras muy elocuentes elogiando a España y a su Movimiento.

A continuación habló el ministro de Educación Nacional, que entre otras cosas, dijo: "He querido asistir a este acto, porque la presencia del Gobierno en él era una demostración de la importancia que concedemos en nuestra política cultural a las relaciones hispano-italianas, y para demostrar la gratitud que debemos al Gobierno de Italia por este generoso gesto de invitar a los maestros españoles para conocer la formación y técnica docente de Italia."

Este acto es de iniciación de una política manifestada en la importancia que acaba de darse al idioma italiano en el estudio del Bachillerato. Anunció también el señor Saenz Rodríguez que en breve se crearán cátedras de esta lengua en las Universidades.

Luego, dirigiéndose a los maestros, les

La Cruz Roja y la Lucha Antituberculosa realizan una de las labores más hermosas de la nueva España. Ayudadlas, jugando a la LOTERIA DE LA CRUZ ROJA del 11 de octubre.

dad colonizadora, poniendo de ejemplo nuestra obra de América y comparándola con la llevada a cabo por otras naciones de civilización materialista, principalmente por Francia e Inglaterra.

Terminó haciendo una exaltación de la figura del Caudillo, del que dijo era encarnación de las viejas virtudes de la raza y de cuya mano nos vendrá en plazo breve la Gran Victoria.

El orador, que fué escuchado con gran atención, recibió al final grandes aplausos de la numerosísima concurrencia que se agrupaba en uno de los hangares.

x x x

El próximo domingo, y también sobre temas de Nacional-Sindicalismo, disertará nuestro camarada el joven alférez del Cuerpo Jurídico Militar D. Faustino Día Prieto. De ello daremos cuenta a nuestros lectores.

Balance de nuestra aviación en el mes de septiembre

Burgos.—El número y detalle de los aviones rojos derribados por los aparatos de caza y la artillería antiáerea nacional durante el mes de septiembre, ha sido el siguiente:

Día 1.—En Zújar: dos "Delphin" seguros.

Día 2.—En Zújar: cuatro "Martin Bomber", seguros, un "Curtis", probable, cinco "Boeing", seguros y un "Boeing", probable.

Día 3.—En las proximidades de Murcia: un "Delphin", seguro.

Día 5.—En la Sierra de Carballa: cuatro "Boeing", seguros y dos probables.

Día 5.—Al este de Gadesa: cuatro "Curtis", seguros, y uno probable.

Día 5.—En Camposinos: un "Curtis", seguro.

Día 5.—En la Sierra de Carballa: un "Curtis", seguro.

Día 7.—Al sur de Jatorella: dos "Boeing", seguros.

Día 9.—Al sur de Jatorella: un "Boeing", seguro.

Día 13.—En Fayón: un "Boeing", seguro.

Día 13.—En Almenar: un "Boeing", seguro.

Día 13.—En el sector del Ebro: "Curtis", seguros.

Día 17.—En Prat del Llobregat: aviones, sin tipo, destruidos.

Día 20.—En el sector del Ebro: "Boeing", seguros.

Día 21.—En el sector del Ebro: "Boeing", seguros, cuatro "Curtis", un "Boeing", probable.

Día 21.—En el sector del Ebro: "Curtis", probable, y tres "Boeing", seguros.

Día 22.—En el sector de Corvera: "Curtis", seguros.

Día 22.—En la Sierrada Carballa: "Boeing", seguro.

Día 23.—En el sector de Corvera: "Curtis", seguros, y uno probable.

Día 23.—"Boeing", seguros, y seis probables.

Día 24.—En Camposinos: un "Boeing", seguro. El mismo día, al sur de Corvera: tres "Boeing", seguros, y seis probables.

Día 24.—"Curtis", seguro.

Día 27.—Al sur de Corvera: dos "Boeing", seguros, y tres probables.

En total, 66 aviones derribados, seguros; 26, probables, y dos destruidos.

Exposición de objetos para el Culto

Pamplona, 6.—Con asistencia del Prelado de la Diócesis, autoridades y representaciones, se inauguró ayer tarde la Exposición de ornamentos y objetos de culto destinados a las iglesias destruidas por la horda marxista.

El Obispo pronunció un discurso elogiando la religiosidad y desprendimiento de los navarros.

VIDA OFICIAL

DIVERSAS VISITAS EN LOS MINISTERIOS

Burgos, 6.—El vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, general Gómez Jordana, recibió la vista del ministro de Industria y Comercio, señor Suances.

x x x

Burgos, 6.—El secretario general del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta, ha recibido las vistas del consejero nacional marqués de Rozalba, del inspector nacional del Movimiento señor Rodríguez Agón, de los jefes provinciales de Avila y Palencia y del secretario general de Información e Investigación.

x x x

Burgos, 6.—El ministro del Interior, don Ramón Serrano Suñer, ha recibido la visita de los ministros de Organización y Acción Sindical y Justicia.

También fué cumplimentado por el secretario de la Embajada de Portugal señor Vieira.

El Gobierno nacional autoriza el viaje a Burgos del secretario del Pacto de No Intervención

Burgos, 6.—El Gobierno Nacional Español, accediendo a los requerimientos que le han sido formulados por el agente de S. M. británica en nombre del Reino Unido, de Alemania, Italia, Francia y Portugal, ha dado su consentimiento para la visita al territorio nacional del secretario técnico del Comité de No Intervención, que en consecuencia se trasladará a Burgos para ponerse en contacto con los centros competentes dentro de breve plazo.

Recordad que la Lotería de la Cruz Roja Española, para el 11 de octubre, se destina por el Estado a ayudar a la Insitución, Lucha Antituberculosa y otras entidades benéficas.

Los niños tuberculosos, los heridos, los enfermos, necesitan la ayuda de todos los españoles. Prestadlesla jugando a la LOTERIA DE LA CRUZ ROJA del 11 de octubre.